


























Tájékoztatás 

 

Nógrád Vármegye Roma Nemzetiségi Önkormányzata Közgyűlésének 

megválasztásáról 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Sok szeretettel köszöntöm Önöket! 

 

Előszöris engedjék meg, hogy őszinte elismeréssel gratuláljak Nógrád Vármegye 

Roma Nemzetiségi Önkormányzata valamennyi megválasztott képviselőjének!  

 

Az elkövetkezendő néhány percben az Európai Parlament tagjai, a helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi 

önkormányzati képviselők 2024. június 9. napján, közös eljárásban megtartott 

választása során Nógrád Vármegye Roma Nemzetiségi Önkormányzata 

Közgyűlésének megválasztását érintően fogok rövid tájékoztatást nyújtani. 

 

Magyarország köztársasági elnöke 2024. március 12-én a helyi önkormányzati 

képviselők és polgármesterek választását, valamint az európai parlamenti 

választást 2024. június 9. napjára tűzte ki. A nemzetiségi önkormányzati választás 

kitűzése a Nemzeti Választási Bizottság feladata volt, mely választást a testület 

szintén június 9-ére tűzte ki. Magyarország történetében így első alkalommal 

került sor három választástípus egy napon, közös eljárásban történő 

megrendezésére. 

A közös eljárás lebonyolítását az Alaptörvény 11. módosítása tette lehetővé, 

amely kimondja, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 

általános választását és az azt követő önkormányzati választásokat - október 

hónap helyett - április, május, június vagy július hónapban szükséges megtartani, 

az európai parlamenti képviselők választásával egyidejűleg. 

 

A közös eljárásban lefolytatott választás megszervezése és megvalósítása komoly 

kihívás elé állította a választási szerveket.  Nem volt ez másként Nógrád 

vármegyében sem. Általános tapasztalatként mondhatom, hogy vármegyénk 

választási szervei mind az előkészítés, mind a választás lebonyolítása során helyt 

álltak, feladataikat törvényesen és eredményesen végezték el. 

 

A Nógrád Vármegyei Területi Választási Bizottság a görög, a lengyel, a német, az 

örmény, a szlovák, a roma, a román, a ruszin és az ukrán országos nemzetiségi 

önkormányzati választás részeredményt állapította meg, valamint a roma és a 

szlovák nemzetiségi önkormányzati választás tekintetében a területi eredményt.  

 



A nemzetiségi önkormányzati választások vonatkozásában Nógrád vármegyében 

a választói névjegyzékben 13.244 fő szerepelt, melyből 8.369 fő élt 

választójogával. 

Ebből a roma nemzetiség választói névjegyzékben 11.783 fő szerepelt, melyből 

5.617 fő élt választójogával. 

 

Vármegyei listát 3 jelölő szervezet állított, melyek közül mindegyik mandátumot 

szerzett, melyek száma az alábbiak szerint alakult: 

 

 Cigány Közösségek Szövetsége (CIKÖSZ) – 4 mandátum 

 Országos Roma Civil Tanács (ORCT) – 1 mandátum 

 Romajó Országos Egyesület – 2 mandátum 

 

A Nógrád Vármegyei Területi Választási Bizottság három választott tagból áll, a 

delegált tagok száma 2 fő volt. Egy-egy megbízott tagot a FIDESZ-KDNP, és az 

MSZP jelölő szervezetek delegáltak. A delegált tagok megbízatása a választás 

eredményének jogerőssé válásáig tartott. 

 

A területi választási bizottság 17 alkalommal ülésezett. Ülésein összesen 57 

határozatot hozott.  

 

A választásra irányadó jogszabály értelmében a területi választási bizottság dönt: 

 

a) minden olyan kifogásról, amely kifejezetten a vármegyei önkormányzati 

választáshoz kapcsolódik, 

 

b) minden olyan kifogásról, amely nem tartozik a helyi választási bizottságok 

hatáskörébe és az elkövetés helye a területi választási bizottság 

illetékességi területén található, illetőleg a TVB dönt 

 

c) a helyi választási bizottság döntése elleni fellebbezésről. 

 

 

A fenti hatásköri szabályok betartásával a roma nemzetiségi területi választást 

érintően a bizottság 1 jogorvoslati kérelem tárgyában járt el.  

 

A jogorvoslati eljárás során a bizottság a támadott HVB határozatot 

helybenhagyta.  

 

Összességében elmondható, hogy Nógrád vármegyében a választások 

fennakadások, hosszú sorban állások nélkül, folyamatos tájékoztatás mellett 

Magyarország Alaptörvényének és a jogszabályoknak megfelelően kerültek 

lebonyolításra. 



Ezúton szeretném megköszönni annak a több, mint 3.000 főnek a munkáját, akik 

a választási bizottságokban, illetve a választási irodákban a választások 

előkészítésében és végrehajtásában részt vettek. Külön köszönöm a Nógrád 

Vármegyei Területi Választási Bizottság és a Területi Választási Iroda 

munkatársainak koordinációs és irányítási munkáját. 

 

A Közgyűlés megválasztott tagjainak ismételten gratulálok! Munkájukhoz 

nagyon sok sikert és jó egészséget kívánok! 

 

 

 


